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D) f(x)=3x—-x" on [—2,0]

f'(x)=3-3x"
when f'(x)=0 = 0=31-x°) = x=%1 gb—"ix

f(x)=3x -x"
f(-)=-3+1=|-2

f(-2)=-6+8=[2]

f£(0)=0-0=[0]
X ==-2 de dualy £ Al dad alic| =2
[-2,2] = g g x =-] de &aady £ AN a8 sl = 2

2)f(x)=x>=3x>-9x on [—2,4]

f'(x)=3x>—6x -9

when f'(x)=0 = 0=3(x"-2x -3)<0=3(x =3)(x +1])
= x=3 v x=-1 I hais
f(=1)=—-1-349= 5 2
f(3)=27-27-27= 27
£ (4)=64—48-36= —20

f(-2)=-8-12+18= -2
Al dad alici = 5 =23 s

[-27,5] = s g Lol dad sl = 97 = 2 _rual



3)f (0)=sin 20 on [—%ﬂ

f'(0)=2cos20
0=2co0s20 = cos20=0=

20 = or 2921 = sz or 9:_7[
2 4 4

NN

akiia TR .

s alial) cildiaay) sl
f () =sin(-z)= 0
f () =sin(z)= 0
—7T . T _
f(T)—Sln(—z)— 1

T . T
—)=sm(—)= 1
f(4) (2)
Al dad alic = 1= 23 s

[-1,1] =2 gaa i A iad jai = 1 = 23 il

(4) F(x)=[3-4 on|-3,5]

3-x=0=>x=3 pdic GUEIESI AL & Ay (3) sl aadl o Jad)
f(-3)=6
f(5) =2
f(3)=0
6 = Aall dad alic

[0,6] =W s 0 = Al dad



d gl el Jad 4005 4y jha
(4) F(x)=[3-4 on|-3,5]

(3)

&6>3-x2>-2

||
©6>[3-x/>0

S 62Ff(x)20
< 62y2>20
The Range = [0, 6]
Aalt dad alic = gaal) B ,Si=6
Al Lad sl = gaall B o sl =

(5) f(x) =3 (2 — x)2 on |:—6, 3:|

: Jad)
f(x) - (2- %)
2 _3
Fi(x) = 3(2-x)2 (1)
= 2 =0
332 - x
e GELE ALE & AN i Jhuall b lun allal) Jran o3 z jad) amll g4 (2) dxdl
f(-6)=4
£(3)=1
f(2)=0
4= Al 4ad alic

[0,4] =44 e i 0 =Ll iad jual



;) ) el Jad A Ay

[0, 4] =20 4
4= Al 4ad alic
0 = dad pual

8 -8 2

1
:203X2+4SZ:>—202X2+42—2:>—ng(x)2—2
2 .
22 = edal
g o
2 = Dl Aad sl g % = DAl Aad s i
(°-T) e
2 AN J) gall ca JSI Al (5 gacl) 4l (iS4l ) 22
D f(x)=8 —2x?+3 ;D(f)=[0,3] 5 f(x)=8 ; D(f)z[—2,3]
DS ()= 2343 Df)=[2] 0/0)=—"5 i DT[]
+X
3)f(x)=8"—x"+3 ; D(f)=[-13] 7 f@)=N25-x> ; D(f)=[-34]

4)f (x)=sinx —cosx ; D(f)=[0,7]



